



出席区政协十届二次会议的委员向大会报到

□记者 魏建 刘亚程 李婷婷 郑晓琳

本报讯 2月6日上午,承载着全区人民的期望与重托,出席市中区政协十届二次会议的委员们陆续向大会报到。在未来几天的时间里,政协委员们将认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,积极建言献策,共商市中发展大计。

报到现场,工作人员测量体温、领取资料,有条不紊地忙碌着。报道现场洋溢着一种民主和谐的热烈气氛。

双招双引、项目建设、民生保障、教育发展……来自社会各界的政协委员们带着涉及我区经济社会方方面面的提案,满怀豪情向大会报到。委员们纷纷表示,要全面贯彻落实党的二十大精神,特别是刚刚召开的区委经济工作会议和优化营商环境暨“我就是市中”作风能力大提升大改进活动动员大会精神,多建睿智之言,多提务实之策,实事求是反映社会热点、难点问题,认真履行好政治协商、民主监督、参政议政职能,勠力同心,砥砺前行,共同开创市中凤凰涅槃、加速崛起新局面。

区政协委员雷超说:“大会即将召开,深感使命在肩。今年,区委、区政府提出了‘聚焦作风建设加力提速’工作要求,作为一名来自基层的政协委员,我将深

刻学习‘我就是市中’的精神,积极参政议政,履职尽责。为打造工业强、产业兴、城乡美、风气正的新时代社会主义现代化强区贡献一份力量,回馈全区人民的信任和期待。”

区政协委员付正义说:“参加这次大会我的心情十分激动,也倍感荣幸。作为一名政协委员,我深感责任重大,使命光荣。之前,我通过深入一线开展调研,广泛收集民意,形成一份关于企业发展的提案,我相信,这次大会之后,随着政府支持优秀企业发展良策的落地,企业家们的干劲更足,助力市中迎来更好的发展。”

区十三届人大二次会议秘书处全体工作人员和各代表团工作人员会议召开

□记者 李森

本报讯 2月6日下午,区十三届人大二次会议秘书处全体工作人员和各代表团工作人员会议在枣庄大酒店三楼会议室召开,区人大常委会副主任孙永海出席。

会上宣读了《区十三届人大二次会议秘书处各组人员名单及职责》。

孙永海要求,全体工作人员要热情周到地为代表服务,为代表开好会议创造良好的条件。要高度重视

地做好大会选举工作,确保大会选举顺利进行。要高质量地做好会议期间的文秘工作,严肃认真地对待会议材料的起草、打印和发送工作。要精心做好会议期间的宣传报道工作,把会议精神宣传好、贯彻好、落实好。要认真组织好代表建议的收集工作,及时提交案组登记初审。要严格按照会议期间的后勤保障、信访保卫等工作,让代表们放心、安心地开好会议。

中国共产党枣庄市市中区第十届纪律检查委员会第三次全体会议公报

(2023年2月6日中国共产党枣庄市市中区第十届纪律检查委员会第三次全体会议通过)

(上接第九版)工作安排部署的作风顽疾,坚决纠正形式主义、官僚主义,推动“市中发展我有责、市中进位我光荣”成为全区上下的思想和行动自觉。坚持纠树并举、破立并重,坚持严管厚爱结合、激励约束并重,推动党员干部做到“干事”与“干净”于一身、“勤政”与“廉政”于一体。

第四,有效发挥纪律建设治本作用,筑牢广大党员干部廉洁自律防线。坚持党性党风党纪一起抓,把纪律教育摆在更加突出位置,促进党员干部牢记“三个务必”,不断增强纪律意识、规矩意识。强化纪律刚性约束,对违反党纪的问题,发现一起坚决查处一起,让铁纪“长牙”、发威,让干部重视、警醒、知止。精准运用“四种形态”,在用好第一种形态上下更大功夫。

第五,巩固拓展反腐败斗争压倒性胜利,实现不敢腐、不能腐、不想腐一体推进的战略目标。坚持有腐必

反、有贪必肃,完善动态清除、常态惩治工作机制,持续巩固来之不易的压倒性胜利。着力纠治教育、养老社保、生态环保、安全生产、执法司法等领域突出问题,坚决整治损害群众利益问题。充分用好“全周期管理”方式,建立纪检监察建议整改成效评估机制、销号管理机制,提升“三不腐”一体推进综合效能。

第六,巩固拓展纪检监察体制改革成果,构建系统集成、协同高效的工作机制。严格落实纪检监察体制改革任务,加强对镇街、企业纪检监察机构、派驻机构的领导。强化“组组”协同监督、“室组地巡”联动监督、“室组地”联合办案,促进“四项监督”统筹协调常态化制度化。全面加强“走读式”谈话场所、来访接待场所、区级廉洁文化阵地建设,着力提升规范化、标准化水平,打造“清廉市中”廉洁文化品牌。

第七,从严从实加强自身建设,锻造堪当新时代新

征程重任的高素质纪检监察干部队伍。持续加强区纪委监委自身建设,擦亮“清风铁军、护航先锋”党建品牌,砥砺过硬政治品格。巩固“规范化法治化正规化建设年”活动成果,开展“深学习、实调研、抓落实、求突破”工作年活动,锤炼过硬斗争本领。把一体推进“三不腐”理念贯穿自身建设,健全“大内控”工作格局,坚决防治“灯下黑”,打造自身正自身硬自身的纪检监察铁军。

全会号召,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在市纪委监委和区委坚强领导下,沿着党的二十大指引的方向,弘扬伟大建党精神,知重负重、攻坚克难、勇毅前行,奋力书写全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争时代答卷,为全面推动中国式现代化“市中实践”贡献纪检监察力量!

区政协十届二次会议各组召集人会议召开

□记者 范辉

本报讯 2月6日下午3时,区政协十届二次会议各组召集人会议在枣庄海润大酒店举行,区政协副主席、党组副书记罗春耕主持会议并讲话。

罗春耕指出,要统一思想,提高认识,切实增强政治责任感和使命感;要精心组织,加强引导,圆满完成会议既定的各项任务,各位

召集人要认真履行职责,精心做好各个环节的组织引导工作,确保大会各项任务落地落实;要严守纪律,压实责任,努力营造风清气正的良好氛围。希望各组召集人发挥主体作用,强化示范引领,高站位履行政治责任、高质量做好各项工作、高标准执行会风会纪,切实把大会开得圆满成功。

向人大代表代表学习 向政协委员致敬



总编辑
褚洪波